

周其凤简介

周其凤,湖南浏阳龙伏镇尚埠村人,理学博士。是我国著名化学家、教育家。从事高分子合成及液晶高分子领域的研究,是中国科学院院士,教授,博士生导师。曾任吉林大学校长,现任北京大学校长。2011年12月,其在家乡演讲时称“美国教育一塌糊涂”,引起网友热议。



北大校长回乡祝母90大寿 长跪膝前痛哭流涕

周其凤与母亲相拥而泣

13日,北大校长周其凤回湖南浏阳老家为母亲庆祝90大寿,长跪在母亲膝前痛哭流涕。母亲80大寿时,周其凤因工作原因未能回家给母亲祝寿,当时决定“母亲90大寿,一定要回来陪母亲”。

15日15时,《看天下》官方微博发布一组来自浏阳论坛的图片,名为《北大校长周其凤回浏阳庆祝母亲90大寿 长跪在母亲膝前》。该微博称7月13日,北大校长周其凤回浏阳为母亲庆祝90大寿,拜寿时当场长跪在母亲膝前,“母亲80岁的时候,由于工作原因,我没能回来陪您,对不起!您90大寿,我一定要回来陪您!”周其凤含泪哭诉,最后母子二人抱头痛哭。

现场围观的群众也被这幅画面所感动,有的鼓掌,有的跟着默默流泪。



诈骗救妻男子将退骗款 能否适用缓刑存争议

为给身患尿毒症的妻子做透析,41岁的北京男子廖丹伪造医院收费单据,4年骗取北京医院透析费17.2万余元。

14日,廖丹表示广东企业家陈利浩为他汇款17.2万元,他将于下周一到东城法院退赔全部涉案款项,期望获得法院轻判。

网友们被廖丹救妻的举动感动,纷纷捐款希望他能退赔获得轻判。根据《刑法》规定,只有危害不大,可能判处3年以下有期徒刑的罪犯,才可以适用缓刑。

有律师认为,考虑到本案的特殊性以及情理的成分,法官也只能在3至7年间进行量刑,最低不得低于3年。从法理上讲,本案没有适用缓刑的法定理由。

但也有人认为,廖丹并未将诈骗的赃款用于个人挥霍,如果诈骗款全部退赔,取得受害医院的谅解,可以判处3年,能够适用缓刑条件。 据《新京报》

甘肃环县4人被杀 派出所所长出警迟缓被免

记者14日上午从甘肃省委外宣办获悉,甘肃省环县6月30日发生一起共有4人死亡的刑事案件。案件发生时,该县车道乡派出所所长韩仲辉确系出警迟缓,构成失职,目前已被免职。

根据甘肃环县县委外宣办的消息,6月30日9时许,甘肃省环县车道乡苦水掌村村民张学平与同村村民王凤斌发生纠纷,持羊铲将王凤斌致死,又持尖刀将王现锋、王晓阳杀伤致死,犯罪嫌疑人张学平行凶后自杀。案件发生后,死者家属反映车道乡派出所接到报案后未及出警,致王现锋、王晓阳被张学平杀害。 据新华社电

桂林一公园规定 女性穿短裙可半价入园



据媒体7月15日报道,暑期到了各景区的促销活动不断,不过在桂林的一个公园推出的优惠活动却引发了不少的争议。

引发争议的是桂林一主题公园推出的“夏日乐爱短裙”活动,规定7月到8月,凡是穿着长度不超过38厘米的短裙,年满18周岁以上的女性,都可以享受每人55元的半价票入园,其中7月21日、22日上午12点前,符合条件的女性只要10元钱就能入园。

公园方面表示,他们这项优惠活动从2007年开始到现在已经举办了5年,由于当年看到效果很好,所以这个传统就一直保留了下来,对于有部分市民认为低俗的看法,公园方面不认可。 据河北卫视

轻松上本科 一年拿学历
多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

治咳喘首免费
本院采用新技术,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。冬病夏治效果更佳。大学南路航院南300米。
市医保 0371-63367365

灰指甲
本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气、甲沟炎等。(医保定点)周六、日下午休息
67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

赞 传统回归,孝道让人感动! 弹 十年没回家,工作这么忙?

网友有赞有弹

北京网友:传统回归,中国最缺的就是孝道,感动!

安徽巢湖网友:别人这样做我感动,周做了我只想笑,不孝子。

陕西西安网友:校长大人,尽孝应该用心,不是用膝盖作秀。尽孝是你自己的私事,没有必要广而告之……

北京丰台网友:一个原本普通的事情,怎么搞成这样?

河北沧州网友:搞不清楚这老母亲身边坐的女孩子是谁,如果是孙女,也说明北大校长教女无方,父亲给老母下跪,她能安坐?

浙江杭州网友:要跪也应该在家里暗暗尽孝,光天化日之下作秀罢了。

秀无非是让大家赞誉,其实怎么回事谁知道!

浙江网友:官再大,都没有母亲的恩情大!

吉林网友:我不是北大校长,但是我比你孝顺,我每周都回家看看,陪陪老人!

广西南宁网友:喜欢炒作!没有知识分子的风骨!

江西网友:场面感天动地,值得中国的所有官员和学者效仿!

福建福州网友:中间十年了都没回家,北大工作这么忙吗?作秀罢了。 据《重庆晨报》

售票系统故障机票不要钱 国航称认了

国航官网出现故障,导致卖出部分“0元”国际机票。对此,国航13日晚发表公开说明,就官网短时系统故障情况和对“0元”机票处理情况做了解释,截至目前,已确认的机票有58张。

说明首先表示,7月9日下午5时,国航呼叫中心网站服务组首先发现国航官网上,莫斯科-北京航线显示“0”元票价。信息技术部门在排查过程中,国航网站上又陆续出现部分欧洲、东南亚航线的票价显示为零的问题。到7月11日凌晨,技术部门才解决了网站上“0”元票价显示问题。

说明随后解释说,国航官方网站出现“0”元票价问题引起了国航管理层的高度关注。国航召开了紧急会议,“对于在系统故障期间,使用‘0’元票价在国航网站上成功出票的旅客,国航将履行客票上的承诺,保证旅客的旅行权利。旅客可以持国航网站自动发送的出票确认信息作为他们的旅行凭证。对于一部分在网上仅支付了税费,但未能成功出票的旅客,国航将协助其办理税费的退款手续,并按照旅客的意愿,以当前系统正常票价为旅客重新出票。”

据《北京晚报》

这事值得「借鉴」

卡在手上存款“蒸发” 银行被判全赔

浙江温岭市的陈辉握在手里的工资卡,竟被分3次支取了近万元。后经了解,是窃贼利用伪造的银行储蓄卡,在港澳地区的ATM机上盗取的。温岭法院近日开庭判令银行全额赔偿。

据了解,截至2012年1月6日,陈辉的储蓄卡内余额为18853.46元。今年1月14日零时许,他的手机连续收到银行发送的3条信息,显示他的储蓄卡分别由网络ATM机取款支出现金4308.19元、4308.19元、1300.85元,共计9917.23元,余额尚有8936.23元。

陈辉身在家中,根本没取过款,他试图拨打客服电话查询,但拨打数次均无法有效接通。他向营业部查询详细情况,银行告知他以上三笔款是被人从港澳地区ATM取走,银行方面拒绝承担任何责任。

温岭法院审理后认为,根据国务院《储蓄管理条例》有关规定,储蓄机构办理储蓄业务,必须遵循“存款自愿,取款自由,存款有息,为储户保密”的原则。因此,该行在吸收存款、发放贷款的金融活动中获取利润,应全面履行储户保密的义务,保障储户的存款安全。

法院认为,陈辉的存款被他人持伪造的储蓄卡支取,银行抗辩称“陈辉未妥善保管好储蓄卡”,缺乏依据,法院不予采纳。最终,温岭法院一审判决该行支付给陈辉现金9917.23元。后银行方表示服从判决,同意支付。

据新华社电